
ART. S008SF - Miscelatore bidet monoforo / Single-hole bidet mixer / Mitigeur bidet monotrou

NICE
14

0
13

9

131

65

12

G 3/8"

41
7

M
A

X
40

G 1'' 1/4

12
.5

41

45

63.5

UP 16
DOWN 6

4-
65 M6

N° Codice / Code Descrizione / Description / Désignaton

1 90 __ Q432
Cappuccio coprighiera	
Nut-ring cap
Capouchon sous manette 

2 90 00 Q433
Ghiera bloccaggio per cartuccia	
Locking ring for cartridge
Écrou de serrage pour cartouche

3 90 00 R470
Cartuccia Ø 25 mm 
Ø 25 mm cartridge
Cartouche Ø 25 mm

4 90 __ Q507
Testina completa orientabile per bidet
Complete adjustable aerator for bidet
Mousseur orientable complète pour bidet

4A 90 00 Q508
Aeratore per bidet con chiave di smontaggio
Aerator with disassembly key for bidet
Mousseur pour bidet avec clé pour demontage

4B 90 00 Q509
Grano M3x6
Locking screw M3x6
Vis de blocage M3x6

5 90 00 9592
Limitatore di portata 4 l/m
Low restrictor 4 l/min
Limiteur de débit 4 l/min

6 90 __ 8566
Sfera per bidet	
Sphere for bidet
Boule pour bidet

7 90 __ Q020
Anello base miscelatore	
Mixer base ring
Anneau base de mitigeur

8 90 00 8997
Confezione di fissaggio	
Fixing kit
Kit de fixation

9 91 __ 8434
Scarico 1’’ 1/4 con tappo a pressione		
1’’1/4 waste with pop-up cap
Vidage 1’’1/4 clapet à pression

9A 90 __ 9345
Tappo per scarico	
Plug for waste
Clapet pour vidage

10 90 02 Q021
Coppia di flessibili M8x1 3/8’’ 45 cm con guarnizione	
Pair of flexible hoses M8x1 3/8’’ 45 cm with gaskets	
Paire de flexibles M8x1 3/8” 45 cm avec joint

11 90 00 Q434
Adattatore per maniglia	
Adapter for handle
Adaptateur pour manette

__ Questo codice alfanumerico indica la finitura o il materiale
This alphanumeric code indicates the finish or raw material 
Ce code alphanumerique indique la finition ou le materiel

7

5

6

10

8

1

11

3

2

9

9A

4

4A

4B


